

## **6 июня 2022 год.**

Началась новая продуктивная неделя спортивно-оздоровительного лагеря "Олимп". Сегодня ребята после завтрака отправились в музей керамики. Под чутким руководством мастера познакомились с материалами, инструментами, изделиями. Раскрыли секреты и историю возникновения этого народного творчества. Узнали технологию изготовления предметов из глины, и даже сами попробовали стать мастерами. Каждый ребенок вместе с мастером изготовил горшочек, который через 2 недели после обжига украсит дом. Дети были в восторге ведь им удалось окунуться и прочувствовать на себе данное искусство. А познавать мир руками вдвойне интереснее! Дальше ребята, шли на обед, любясь красотами нашего города, пристанью, церквями, теплоходами и конечно же Волгой! Ещё и погода дала в полной мере насладиться каждым моментом прогулки! После сытного обеда, на спортивной площадке мальчишки устроили товарищеский матч по футболу, а девочки под чутким руководством тренера осваивали элементы волейбола. Такой яркий и насыщенный день был в нашем лагере! Мы рады, что ребята оздоравливаются, развиваются и занимаются творчеством! Ведь именно по таким средствам воспитания подрастает гармонически развитая полноценная личность!